

寻找真爱家庭

山东省妇女联合会 齐鲁晚报
联合主办
齐鲁晚报网 www.qjwb.com.cn 热线电话: 96706

别克高档时尚生活座驾 君威
全程赞助

夫妇照顾村里三位老兄妹10多年

把有精神疾病的他们当成了自己的家人

本报记者 刘云菲
实习生 肖兰兰
通讯员 刘玉杰

一家在村北,一家在村南。本没有任何交集的两家人,却因为杜纪华的一次到访,紧紧联系在一起。他们同住在聊城东昌府区斗虎屯镇惠庄村。荣保成兄妹三人,两位妹妹患有严重精神疾病,生活上全靠他,他已经65岁了,没有了劳动能力,三位老人吃饭都是问题。十多年来,杜纪华和妻子郭冬菊一直照顾着他们。

杜纪华帮荣保成查看眼睛。
本报记者 刘云菲 摄



不与外人往来 老人只信他俩

荣保成三兄妹都没结婚,在一起共同生活了30多年。爹娘死后,他们相依为命,两个妹妹不知何时患上了严重的精神疾病,荣保成的精神状态也是时好时坏。随着年纪越来越大,三人连吃饭都成了问题。

同村的杜纪华知道了他们的情况,主动帮着照顾三人,一晃就是十多年。两个妹妹患病后,生活起居都靠年迈的哥哥,而荣保成也没有了劳动能力,全家人生活就靠杜纪华的救济活命。

送米、送菜、送油、送面,

只要杜纪华能吃上的,绝对也让老人们吃上。老人年纪大了,吃药看病是常有的事儿。杜纪华不计钱财,老人有求,他必应。

采访中,杜纪华总说一句话:“这都没什么,也不费事,没事我就经常去看看他们,这不算啥!”但是村上的人都知道,能接触荣保成三兄妹本身就是件不容易的事儿。

村民都知道荣保成从不和任何人来往,两个妹妹病得厉害,一个经常跑到外面溜达,心情不好就骂人,大家都不敢靠近;一个常年不穿衣服呆在家里,派出所民警拍照都无法进行。

“只有杜纪华能带人去他家,其他的人靠近,他就大骂,

我们都不敢去,老荣就信他。老荣没事就找他,他都答应,没有他,这家人早饿死了。”村民说。

买手机送给老人 打电话随叫随到

记者跟杜纪华来到荣保成家时,荣保成正在院子里洗衣服,见杜纪华来了,老人一乐。杜纪华嘱咐记者,给老人拍照,只能装作是为了看病需要,不然老人是不会让陌生人靠近。

郭冬菊说,最近,荣保成的眼睛长了瘤子,丈夫带着他去聊城的几家医院都看过了,医院建议老人做手术,可是老人坚持不做,怕看不见东西。“老哥他精神不太好,有时说

的话根本就聊不上,他就愿意跟老杜聊,就听老杜的,要是说通了,老杜就领他做手术。”

为了方便跟荣保成联系,杜纪华买了一部手机送给老人,老人给他打电话,他随叫随到。

三兄妹只有几亩薄地,也无法耕种,都是杜纪华帮忙料理,收获了粮食都给老人送去。老人的房子旧,他想让老人去家里闲置的房子住,但老人没同意。

不久前,杜纪华在村里建了一个幸福院,里面有近十张床位。幸福院建成后,他打算接荣保成三兄妹来这里居住,也算解决了他们的养老问题。“保成哥现在还能自理,但毕竟年纪大了。”杜纪华说。

青岛国际啤酒节 开幕式仅2分钟

本报青岛8月16日讯(记者 陈之焕) 16日,第24届青岛国际啤酒节开门纳客,上午9点,随着第一桶啤酒的开启,啤酒节开幕式结束,用时仅2分钟,成为啤酒节史上时间最短的开幕式。本届啤酒节时间为8月16日至31日,汇集世界各地啤酒300多种,共设14座啤酒场馆,游客可前来尽情畅饮。

本届啤酒节的办节场地崂山区世纪广场啤酒城占地20万平方米,南起香港东路,北至崂山区政府南门前仙霞岭路,汇聚了来自世界各地的300多种啤酒,共设啤酒场馆14座,啤酒节文化展厅1座,以及大型啤酒品饮广场1处。啤酒城内由北向南依次分为五大板块:青岛啤酒激情广场、世界啤酒品牌广场、嘉年华游乐场、啤酒休闲广场以及啤酒节金岸广场。

本届啤酒节首次在世纪广场啤酒城梅岭东路以北、嘉士伯大篷以南的金家岭金融新区展厅举办啤酒节博物展,将成为本届啤酒节的一大亮点。此次啤酒节博物展是节日历史上规模最大、参展物品最多、展出时间最长的文化展览。此外,第24届青岛国际啤酒节再度实现Wifi全覆盖,实现旅游节庆“智能服务”。

QQ群传淫秽视频 枣庄俩男子被捕

本报枣庄8月16日讯(记者 李泳君 通讯员 杨明 王克彪) 近日,枣庄峯城公安分局网安大队在打击网上淫秽色情信息“扫黄打非·净网2014”专项行动中,破获一起传播淫秽物品案,一个近千人的QQ群内大量传播色情图片和视频,且群内有部分未成年人。目前,主要犯罪嫌疑人刘某某、沈某已抓获归案。

2014年6月,峰城公安分局网安大队民警巡查发现一个超级QQ群,聊天内容污秽不堪,部分群成员在群文件、群相册上发布淫秽色情图片、视频达200余个,供群成员观看和下载。该QQ群成员近1000人,日均在线400人左右,里面有部分未成年人。网安大队民警经过网上侦查,最终将家住台儿庄区的刘某某和家住峰城区的沈某抓获归案,经审讯,视频文件大部分为刘某某、沈某上传。

警方在接受记者采访时表示,近期利用QQ群传播淫秽色情信息的违法行为成高发趋势,许多网友为追求刺激,满足好奇心触犯了国家法律。警方提醒广大市民,互联网是公共空间,不是“自留地”,公共空间须遵守公共道德,担负公共责任。

全国锁王争霸 今天泰安开赛

本报济南8月16日讯(记者 韩适南) 当最难打开的锁遇到最会开锁的锁匠,会是一种什么情况?17日上午10时许,在泰山脚下泰安市政广场,2014玛玛全国锁王争霸赛将拉开帷幕。

记者了解到,本次全国争霸赛的目的是为了增强老百姓防盗意识,更好、更快捷地为广大群众服务,同时让老百姓进一步了解锁具常识,共同缔造和谐、稳定、安全、规范的社区环境。

据山东省五金协会安防器材专业委员会透露,目前通过全省开锁96665服务中心报名参加锁王争霸赛的,除了河南、河北、湖北、江苏、安徽、广东、辽宁、江西等全国十余省市的选手外,还有省内约三十多位开锁高手。

步行齐鲁 家乡的河 山东省地矿工程勘察院(八〇一队) 联合行动 求往欲报

第三口爱心井找到打井位置

确定打井方案后,打井队伍将开赴日照竹园居

本报日照8月16日讯(记者 张璐 李清) 为精确判定地下水源的位置,15日,山东省地矿工程勘察院(八〇一队)派出的物探队伍进驻竹园居,对该村地下水分布进行检测。16日,省地矿勘察院打井专家对采集来的数据进行分析后,确定第三口爱心井的位置。

15日中午,山东省地矿工程勘察院(八〇一队)专业物探团队从济南来到日照市岚山区安东卫街道竹园居。来不及休息,他们午饭后就投入了工作,村民们也纷纷前来帮忙。由于附近靠近工地,有水坑和低洼地带,为了避免数据线浸入水中,大家需要通力配合绕过泥泞区。500米的布线工作因为施工工地路面崎岖进行了两个多小时。到了晚上6点,终于将打井区域的有关数据收集完毕。

据山东省地矿工程勘察院高级工程师宋希利介绍,根据当地居民反映,基本可以断定竹园居地下水含量较少且矿化度较高,达不到饮用水要求。这次他们特意将专业探测车开来,进行探测工作。

“考虑到这里地下水量较少的客观条件,我们这次采用了比较先进的方法——高密



工作人员在用物探仪器搜集地下的数据。本报记者 张璐 摄

度电法对竹园居地下情况进行勘测。”宋希利说。他还形象地比喻该方法的工作原理,“就是用我们的设备给岩石拍张片子,得出断面分析图。然后通过分析该图,了解地下岩石及含水量情况,从而确定打井点。”

据了解,该装置不仅可以勘测地下水分布,还可以通过数据分析找出哪里有“懒水”,哪里有“甜水”。

距离物探位置不足10米

是庄村的井房。据竹园居工作人员介绍,该井打于2008年,虽然距离竹园居的水井不远,但水质相差很大,该井的水十分甘甜。“前后十米就有这样的反差,可见这个地区的地下水分布比较复杂。”竹园居党支部书记刘克亮说。

16日中午12点,经过勘测人员8小时的努力,竹园居地下水源勘测任务全部完成。据工作人员介绍,竹园居有两条自然水渠贯穿其中,为了寻找

到最佳打井点,他们沿两条河流方向布设了两条数据采集线。通过对比和数据分析,他们在距离两条水渠交汇点往西不远处有一处理想打井点。

“该地下10米处有一个宽11米向下延伸至200米的岩石破碎带,该破碎带经过分析是带水破碎点,适合打井。”宋希利说,他还要将勘察结果带回去分析研究,然后确定最后的打井方案。打井方案出来后,打井队将开赴现场。